
ОСНИВАЧИ УНИЈЕ СПРС ПОНОВО ЗАЈЕДНО 

 

На иницијативу Синдиката просветних радника Војводине (СПРВ), који је на својој 

седници ванредне Скупштине од 03.12. 2011. године усвојио ДЕКЛАРАЦИЈУ О САРАДЊИ 

СИНДИКАТА, 28.01.2012. године  у канцеларији Синдиката просветних радника 

Војводине у Новом Саду одржан је састанак са представницима Форума београдских 

гимназија (ФБГ) и Форума београдских основних школа (ФБОШ). 

  

СПРВ, ФБОШ и ФБГ су основали Унију синдиката просветних радника Србије (УСПРС) 

1999. године. Из УСПРС су иступили, због непоштовања основних принципа на основу 

којих је и основана Унија синдиката просветних радника Србије. 

Представници ова три синдиката су полазећи од изворних принципа Уније синдиката 

просветних радника Србије, усагласили у начелу  предлог ДЕКЛАРАЦИЈЕ О САРАДЊИ 

СИНДИКАТА, која би требало да уреди даљe заједничкo синдикално деловање ових 

синдиката. Овај текст ДЕКЛАРАЦИЈЕ ће бити усвојен после састанака надлежних 

синдикалних органа поменутих синдиката. Текст ДЕКЛАРАЦИЈЕ предвиђа удруживање 

СПРВ, ФБГ И ФБОШ са циљем стварања јаке синдикалне асоцијације, која ће бити 

репрезентативна на нивоу Републике Србије, а истовремено ће потписници ове 

ДЕКЛАРАЦИЈЕ задржати аутономност у свом синдикалном деловању. 



Постигнут је и начелни договор о даљем раду ове асоцијације. С обзиром на то да су то 

синдикати који делују на подручју Београда и Војводине, за почетак ће бити организоване 

трибине у Београду и по војвођанским местима. 

Декларацијом је предвиђено да асоцијацији школа Београда и Војводине могу приступити 

и други синдикати просвете у Србији, тако да је на састанку изражено мишљење да ће 

овај вид сарадње између синдиката запослених у просвети бити изузетно добар начин 

организовања, у циљу остваривања заједничких интереса просветних радника Србије. 

ЦИЉ ове ДЕКЛАРАЦИЈЕ јесте стварање јединства просветних синдиката у Србији, 

који само заједно могу стећи јак преговарачки потенцијал у преговорима са Владом 

Србије и ресорним министарством и тако остварити синдикалне циљеве уз пуно 

поштовање и поверење свог чланства. 

 


